
TUDOMÁNYOS ÉS SPORT REFERENS ZÁRÓBESZÁMOLÓJA AZ ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK

Balga Gábor

2019.04.30.-2018.06.04.



Elmúlt időszak

Május hetedikén megrendezésre került az 5vös5km futóverseny. A verseny előtti napon történő esőzés és az LEN előkészületei megnehezítették a szervezést, de a körülményekhez képest jól sikerült az esemény. Voltak hibák, de ezekből lehet tanulni, hogy majd az elkövetkezendő versenyek gördülékenyebben menjenek. Jövőben nem fogom betölteni a sportos tisztséget, de továbbra is szívesen segítek majd a verseny megszervezésében, ha számítanak rám.

Záró gondolatok

Az elmúlt szűk egy évben sok tapasztalattal gazdagodtam. Igyekeztem a legjobb tudásom szerint és lelkiismeretesen ellátni a feladataimat, ami nagyrészt szerintem sikerült is. Örülök, hogy ez a tisztség ebben a formában megszűnik és jövőre szétválik, mivel a tudomány, a sport és a rendezvényszervezés elég távol állnak egymástól. Ez meg is látszott a munkámon: A rendezvényszervezést és a sportos feladataimat igyekeztem megfelelően ellátni, de a tudományos rész túl nagy falat volt nekem. Ennek oka, hogy ezekhez a feladatokhoz nem volt meg a megfelelő tapasztalatom. Ezúton szeretnék elnézést kérni, hogy nem volt meg a megfelelő tudományos élet a TTK HÖK berkein belül. Remélem az elkövetkezendő tudományokkal foglalkozó tisztségviselő alkalmasabb lesz nálam.

Szeretek a TTK HÖK-ön belül tevékenykedni, így a következő ciklusban is szeretnék tisztségviselő lenni. Az elmúlt egy év tapasztalataiból és hibáimból tanulva olyan tisztséget szeretnék betölteni, ami számomra testhezállobb, így jobban segítve a TTK HÖK munkáját a jövőben.

Korábbi beszámolóimat alább olvashatjátok:

http://ttkhok.elte.hu/sites/default/files/kgy-anyagok/2018-12/tudsport_beszamolo.pdf

<http://ttkhok.elte.hu/sites/default/files/kgy-anyagok/2018-12/tudsport20181218.pdf>

http://ttkhok.elte.hu/sites/default/files/kgy-anyagok/2019-02/tudsport_beszamolo20190206.pdf

http://ttkhok.elte.hu/sites/default/files/kgy-anyagok/2019-04/tudsport_beszamolo_0430.pdf

Végezetül szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik bármilyen módon segítettek a munkámat!

Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat! Ha bármilyen kérdésed volna, akkor keress fel bátran!

Cegléd, 2019.05.01.

Balga Gábor
Tudományos és sport referens
Mobil: +3620/5651517
E-mail: sport@ttkhok.elte.hu